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F. HA-30 p=0.03 F. HA-30 p=0.12 F. HA-30 p=0.19 F. HA-30 p=0.19 F. HA-30 p=0.07 F. HA-30 p=0.14 F. HA-30 p=0.13 F. HA-30 p=0.06 F. HA-30 p=0.23 3312 5005 3312 F. HA-30 p=0.18
Q
A. B500-S «=0.000 A. B500-S ®=10.130 A. B500-S @w=0.215 A. B500-S ®w=0.215 A. B500-S @=0.075 A. B500-S = 0.152 A. B500-S @=0.140 A. B500-S = 0.062 A. B500-S @=0.265 A. B500-S @=0.200
Md= 96.9 kN As=0.00 cm2 Md= 414.7 kN As= 15.55 cm2 Md= 655.6 kN As=25.71 cm?2 Md= 626.1 kN As=25.71 cm?2 Md= 244.9 kN As=8.97 cm2 Md= 462.8 kN As=18.18 cm2 Mda= 437.6 kN As=16.74 cm2 Md= 186.7 kN As=7.42 cm?2 Mda= 769.3 kN As= 31.69 cm?2 Mda= 436.2 kN As= 20.24 cm?2
F. HA-30 pu=0.12 F. HA-30 p=0.12 F. HA-30 p=0.07
Vd= 322.6 kN Vd=00.0 kN Vd= 463.2 kN Vd= 423.3 kN Vd= 00.0 kN Vd=371.9 kN Vd=351.3 kN Vd= 00.0 kN Vd= 434.6 kN Vd= 290.6 kN
A. B500-S w=0.130 A. B500-S @=0.130 A. B500-S w=0.075
Md= 844.5 kN As=22.72cm2 | Md= 847.2 kN As=22.72cm2 | Md= 526.5 kN As=13.11 cm2
Vd= 584.5 kN Vd=351.3 kN Vd= 526.7 kN
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CALCULS PRINCIPALS PER L'ARMAT DEL PILAR 23-Y CALCULS PRINCIPALS PER L'ARMAT DE LA JASSERA 23 Y-Z Vrd=379.
Vrd=410.
1. Excentricitat total | Moment final de calcul: 5. Calcul de la quantitat d'armat necessari: 1. Moments majorats a la jassera: ¢ 6. Armat transversal de Ia jassera (BANDA ESQUERRA) 463 4346
€101 = €0 + €,= 8,63 + 3,76 = 12,38cm 4 A f, o Secci(’) esquerre 844,5 kNm As Veu (kN) Veumin (kN) Vui(kN) »
Md definitiu serd 179'2 kNm ! fm Secc:;);entral 847,2 :Nm SEOCIONS BN col | RMESER Bl 24,544 178,70 183,40 2280 .
= = Seccio dreta 526,5 kNm Dametre | Massa VERE D
Ac=1600 w=0.15 2 Com que Veu ¢ Vrd_i ¢ Vu1, s’ha d'armar a tallant
2. Sollicitacions finals del pilar fed=16,67 fyd=434,78 As=9,2cm Ty ym—— nm) | (kg : i : % 09-d-4,-fy 09-d-4,-f,
Nd = 1447.23 kN con e wsscson = 2. Calcu ewarma ura longitudina ~ . - = = - = [ V.=V, =V, V= _q__ -8 = _}_.._
Md = 179,2 kNm ‘u:ﬁ 3 5 " : ) " _ : y o] s * g
, i S d £ H Vrd_i (kN) Veu (kN) Vs(kN)  As(288)  St(mm)  St(cm)
3. Armat longitudinal del pilar: Beca esquana 84450 40 95 2000 012 468,3 14890 31940 1,005 107,61 10,80
: Seccio central 847,20 40 95 20,00 0,12 o
. M, e N, . . . — oA 526,50 40 95 2000 0,07 Armat transversal definitiu, cércol de@8 c/10cm
A.h [y A f. S R =
’ i 2 3. Entrant per taula s'obté el valor w : i : - : _— = st (= 7. Armat transversal de la jassera (BANDA DRETA)
Md =179,2 kNm Nd = 1447,23 kN = . — : ’ ) : .. ' ' ) ) o = As Veu (kN) Weumin (kN) Vui(kN)
Ac = 160000 mm? Ac = 160000 mm? 6. Armat transversal del pilar ha de cumplir que: 4. Quantitat d'armat necessari: ) - = ' il 14,726 150,70 183,40 2280
h =400cm fed = 16,67 6mm b 4
fcd = 16,67 v =0,54 o =1 s <15.0 s St @ Com que Veu ¢ Vrd_i ¢ Vui, s'ha d'armar a tallant
' ’ -0 e 4tot ! w Adbd) A @ Ne 5. Longitud de les armadures longitudinals: 6Bt 09-dd - f
|J~= 0'17 4 30':“1 s stot i | = V\ = Vr.f -V.-u * V = —' $ 2 - ‘; = —. £ i
: Armadures a negatius, 1/3 de la llum L= 370cm 1 '
1/4 @ = 4mm 15@=24mm :b=40mm Seccio esquerra 0,130 380000 22,72 25 5 Amishires A pasitius, 373 06 llluf L=735cm S, Vv,
4. Insertar els valors de i v a la taula corresponent, Secci6 central 0,130 380000 22,72 25 5 ' Vidi (kN)  Veu(kN) Vs(kN)  As(208)  St(mm)  St(cm)
w=0,15 Armat definitiu del pilar és de 6216 i un 1e@éc/24 Seccid dreta 0,075 380000 1311 25 *
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